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Maknbirna.

Opnn Maknbira,
PyLlLI Maknbirna,
363au Maknbirna.

Maknblirna.

- Ja EejyK PapagaH, Ca3H3 B3 O63au onaH
MaKaHblfa C34/3 efupam.
- Ja EejyK 3apagaH, Myragasc Ar xejHM-
NITT3PUHI C3YA3 efMpPaM.
- Ja EejyK WapagaH, pauma HazapuHas onaH
KanHaT/iapblHa, KYH3LL NI3PHHI, M3KaHnapbLua,v
Y3M japaHbllunapbiHa €343 eAnpaM.
- .CaHnH WwbirbiHa, PapaHbHH 33ppanapuHa,
PabmMuHa, «Ca6pnH3 €343 eampaMm.
- Ja EejyK JapapaH, WnkpsH,- Myragaac-
NMKA3H Myragasc KeHgapuwinspuHs B3 KeH-
4opunan KuTabnapblia C3yf3d efnpaM.
- WnknH Myraggaciumun fspk efspak*My-
raguacnuinHa rajbyjaH bap 63wwspuH3 c3uga
efnpam.
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NAK/bIT
Ja Bopyknap Y& Ja @7 Japagan!

ornum lak,

Pybum TMak,

Byuygym MMak.

fiap apabiMbimM, hap 6axbiwbiv [Mak,
Jbagn”atga S63guljatTvm Mak,

CaHuHna, WwbirbiHna, Mak MweirsiHna Mak.
Yam JapaHbiwnapna, Mak

JapaHbiwnapna, MakneireiMna Mak,
Myragaac MaknbirsiHna lMak.

[‘NaKk”— 6up Wwsbirgsip, Myragaacmm[a

6vp Vwbirgsip.
Myragaacnwa, M yraguacimkasH

ovp Vwbirgsip.
O, 6up Vwbirgsip NnkasHamp, wbirgbip.
O, 6vp Wwebirgbip, JapagaHgangbip,
VnkgaHanp, lapadbiwnapiad lapaHbiiia

Mak Nwblugpip].

O, bBelykayp, Takaup|
JapaHbinibi lapagaHabip, Takovear
MyraggacnukasH Myraggac.



XapaHblllbiHa XapagaHablp, TakauplLl

O, 6up Wwbirfa Awbirgbipuy
O, Hypayp, WNuwbirgbipa

363g0us I63am XapagaHapip,
Wwbirna NwbirgsipM

OHYH MakaHbl UnkgunwE
Myragascnmk: XapaHbibiHa nKguniiA

33yayp, Xacuc Aelumx

CeBuHunnamp, CeBuHugsH Y3sar [elun||

MebpubaHablp, MebpubaHnbirgaH Y3sar [OeynnK:
O, 6up Wwbirgslp, Wweirnagbip,

Wwebirnap OHgaH Y3ar Oun;||

Xapatgpirbl 93yHA3H Y3ar [de™nx

XapafaHaplp, XapaHbiwnapbl XapagaHasipXX
33y 3634 'K3H
363am XapaHbilwnapbl XapajaHabip*

MakaHnbiAblp, MakKaHblAbILW[
33 MakaHblHAa MaKaHNbIabIp.
NnkgaH Wnkgup,
33 MakaHbiHAa MakaHnblfbraB
Kesannuknapuu WUnkngup,;
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45\<07> §=Z0<04>2< ?+3.0-L 463608
& 2+7<- D>3>, [6-+/_0-+N?+3 .0 +,+
F_04+ =[S 6:+/ 7>F+C> ;+,8 16-+/_0-+
53<4>, 3 .04+2. >2+0-+ 4>,2 54>,F>08



5:.-/4>2 2< 25,>2] 25:->7>F>2\ 25,7>,<28
>?,F<: [-F+ 4+ F>?,4> 25>=><28

b-67c 454+g<0 C+A4+0 7?+3+8NM, >HA

<F> ;-674>0 7?7+3-+8G.8
OO0%$ d$m $

Y5 45 7?6 260 45 2< b4>N7> S+A<
<7> 4J7>) :6-7 BA7> T7>0> :6-7
5A7>l >4<2=> >7> 7>0< >7> [
46/=+ [[;7+ 7>0< [[;7+c8

5 2< b5: S+tA<<0> 5:60 4>&>=>2}>0
5:60 5:60> :6-7 54>=>2F>08 :<-4<2=>
>:<->=>2  [[;6-46/=+ [[;6-+=+/F+0[B

Y >EM7> S+A<,<7> 4>N7>8

Y5 45 76 260 458
Ot$ $m$ <65 /$

$AZ+=4+ 8&k3k&KO [>4>->< +,-. <F>
[>4> F<:-<2->< 25>, 606 26= ?<->,8

&02 B+,+4+0.< ?<, >2+0.8 +3/+ F>7A
->4> +SA+,3.0 ?<, +4+0.34.8 C62
B++4+0 ?>4< >l2J+0.04+{?44<4<,8



bl6-c 45406<0 +=+, 456M<- Ibs6-c 454<g<0
pXo /[.C.-+ 463>0 450<-8 bl6-c 454<6<0
+=+, 456M<- pXo /+s.0. +=+0 45G<-8

pXo 6++07.3 ?>3>, 26=-646,8 6= M}X

0<0 ,>7<04> 75,<?+0-/.04+ S56<,S+
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b![,S7+c Y 54+ 8Y
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67<4F<:F>0l /[,S7+

5 A<6M+=4+F+0 /[,S7+8

[[[O >0>7 F>0 /[,S7+cl
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<4<0 2<J"J[ 4+ [-+=+/4.8M >0 [S3+,



<4<0 Y [S3+,.0. +,+44+=+/+78  -24>0
<-2 M+,+0.3F+0§ W +A+t0.0 [ +0+0.0 5;
-+4_ Y [S3+,-4., 5;-+4_8 WO-+,.0 =<:
2<->,< Y [S3+,4., U=<:2<->,< 5:->,<0<0
=<:2<->,< Y 9;-+4_.0.08=<:2<->,<8
A+F<6>AL Y8 +5.04., (¢__ 4C3 tknh __
4 _, {oxwapgblp).
Y W ?23>,450 /+-_?4_, ?6 >3>,>
[+-_24_, J bA2,+,.c /+-_.?4_,8 @<:2<
->,<0<0 \E\6b?<, ¢kok hrh_cu"w"_ tkok
0.3. A2+, . [+=-.?24_ Il
Y >:+86,674>0 A+ 6,40 /+-_?4.,
[S3+,-./ <-24>0 /+-_.?4_,8 +,-_/ +,
-./ +,+F_.04+4_, =<:2<->,< MS_.04_,8
WS3+, . [S3+,Q34+08/+- .74 _,8
Y w 2C7-2->, {mansknap} [S3+,4.,
A>:+ 6,->,-> [S3+,4_,8
Y kok _hx¢ A>24<, ?<, 4>FIPpa<, A2
4<,8 >0 >2 / 25M<7-<->, A>2 pXo
7>2+0 556 <-> >:16 A>2 > DA >, >2>
A<04> A,+C .74+ A28
Y B+,+0_3-+, ?7<,4<, 7?<, 4XCX¢Xd4<o 7?<,
4<,8 B+,+0.3-+, 45;,<4<, [S3+,4., 45;
,<4<,8 >0 >2 kok_héfF >2 ?>4< Kk
,bt0.3  ?2>4< [S3+, >4< B+,+0.3  >2%8
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WO-+, =6A46, >2<:->, =06A46, +S.
3.74+ =6A46,§ + <,>0 =6A8 WO-+,03
C>, /< 3+,  b=<i2<->,<04>c +S.3Q34+
C>,/< ;+,8
°|ga|H3. *jb®rcaH, CIHWMHAWUP, -4 ra]bAAbllbiHA
C3HWHAMP; C3HUH €3YHN3 CIHUHAUP.

>04>0 fik ;+, [S3+,03.0 &°ok hifeehdd k
ke +,8 WS3+,_04_, PF>0 44<- [S3+,03
4_, [0+ fk& ;+.8
Y WAZ>7 >2>7  B+,+4+0+7
Q-2>78 B+,+0.3-+, . {A>2F B+,+AM4_7 7L,
4>C>N> +,+A4 .7 45; ,< japaHbmuiap
N+,+A4 .7 [S3+,-+, B+,+AMA_78
Y A+ +0+ <-> 4JlI<- japaHbim. WO-+, japa-
0.34.,-+, 4507>:->, U ?7<, AXCXé&X japaH-
7.34_-+, 4507>:->, G(raleITmasznapt
+,¥07.3-+, Y japaHMbinuiap, japaflan
flejHjxjiap.
X >0 4> japaHbim, — A>2 japaHbim. >04>0
F[O,+ bPOcC japaHanar, — 2<3LA2 A>:+L6
,00 M-, +0+=t/ <, 43—+0/ =440 japaHbim,
— oxwapnapgblp japaHbmi.
Y kok hx =240 <-24<, Ph<A<,

-24<, japaHbim 45;,<4<, 5:6 4Ja
{kim, raguH) A+ 6,6 45;,<4<,8
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Y >0 japaTMa3, japaT”pMpéapcaH. >2+04+
+,-0.04+ [><?>-L.2 japaflapcaH, :>2+0-+
GM+44+3Q3-+ 450>,F>08 >2+04+ [>,<?>
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Y >0 J++A4.+F+0 Y >0> japaTflbipap-
F+O0 Y />,<?>-<2->< A>2,+, japaTHbipap-
F+0 5:60 ?>3>< japaHbiiuaa /+-.,F+08
2 >0 B++A7+4.7 [4 7>2+0-+,Q3.
{PQRQSSTUNQWSK-+A7+4.7 F<: &koky
4.,40.: ?>3>, &kokydehodeh8 f
6/>44>F-<24>  ?7>4<-<24> 3] i+,
e b=>>00>7V[S46, GJ 3/ ;+8
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,202->,> Y +S_7. ;;+, Y (&xél 45N<- Y
[S3+,- ;+.8
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;v 6 (<= [S3+,-. ;+,8 6 [-7+:
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Y  -2<  >FA>,4<7 ?4S >0 ;;;>->7
?2+S @)-sSKMM'M)- >:+Q6,6746, >0 4(4<-8
Y >0 Y  >04>0 <2<0=<F< é&mn
46,8 >0 @)-)KLp8?<, XU &EXEX tkok hxé F>0
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@)-)KL<N$ B+,+4+0 >2 B+,+0.3 >2
B+,+0.3+ 45;,<4<, @)-)'LMN862>0>0 4(4<-
62>07>:1 [S3+,- ;+, 2< A62>07>:§

>04>0 >;;>-0723>, 4+, <4< 2< 23>,
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+2<A [-60 4+,A_4+4I+78
> [-+, +2<A [-60 4+,A_4+4H78
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< ——+  F+2<A [-60 4+,A_4+AT8
@+0+s+,+0 2>-7>4I<? joxflyp, 4+,A_4+4+71
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+2<A [-60 4+,A_4+4I+78
+<O+A-+,4+ [ ;+,--/-+,
apachiHflajaM, 4+,A_4+4l+78
3./-+ ?[:-6/ +,+F_04+4+7 4+, A_4+41+T78
> [-+, F+2<A [-60 4+,AQZ+4+78
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BE< S>FA>-<2 463
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